

你们“鸠占鹊巢”了，给公交车腾个地儿吧

6月11日，淇滨区张先生来电：嗨，淇河晨报！我经常乘坐公交车，早晚高峰期乘车时，见到很多私家车、出租车停在公交车停靠点，挤得公交车只能在路中间停车，乘客上下车很危险。

3313880 百姓热线记者常凯：记者在市区走访后发现，张先生反映的问题很普遍，不管是山城区还是淇滨区，都存在私家车、出租车占据公交车停靠点的情况。“公交车不能靠边停，下车的时候是在路中间。有时候一下公交车，后面就窜出来一辆电动车，吓我一跳。”张先生说。

市远通公司和市公交公司：因为公交车停靠点被占，公交车停车时靠近路中间，之前也因此发生过追尾，乘客上下车很容易被后面的车撞到，确实有危险。

市交通运输局运管处：根据规定，公交车停靠点前后30米的距离是不允许停靠其他车辆的，这是为了保证公交车的正常停靠，也是为了乘客的安全。新建设的



位于淇滨区淮河路的102路、22路公交车停靠点，经常被私家车或出租车占据，公交车只能在路中间停车。 百姓热线记者 常凯 摄

公交港湾比较合理，出现问题的都是老式的停靠点。我们希望公交车停靠点能规划专门的禁停标志或划定停车区域。

市公安局交通管理支队综合科：我们一直很重视公交车停靠点的管理，但部分

路段的停车压力确实较大。像淇滨区淮河路中医院附近，由于小区集中，还有医院和菜市场，但车位有限，到了高峰时段，就会很多车辆停在公交车停靠点。今后，我们会加强这方面的管理，也希望广大车主自觉点儿，不要占公交车停靠点。

下水口没盖 实在危险



万一有人掉进去就危险了。 百姓热线记者 李颀 摄

10日，淇滨区林女士来电：嗨，淇河晨报！鹤翔东区建委家属院门前有一处排污下水口，上面只有一个简易的盖儿，而且没有固定。下水道流水较慢，形成积水，附近住户经常将盖儿移开舀水浇花浇菜，有时会忘了将盖儿移回去。附近有幼儿园，还有很多居民，下水口不盖盖儿很不安全。

3313880 百姓热线记者李颀：记者到现场一看，林女士所说的“简易的盖儿”，其实就是一块破损的水泥块儿，嵌着几根钢筋。林女士说，因下水道就在人行道边上，如果不盖盖儿，晚上有人经过很容易掉下去。

鹤翔社区：我们会派工作人员到现场将盖儿盖好，并提醒附近住户不要随意移开盖儿。

晨练甩鞭扰人清梦

环保部门：若觉得有噪声污染，可申请噪声测定

百姓热线记者 李颀

近日，有读者反映，小区附近的广场上有人晨练甩鞭子，声音太大，吵得他们睡不好。

[读者反映] 晨练甩鞭扰民

市民李先生说，因为工作性质，他需要上夜班，早上正好是睡觉的时间，而附近晨练的人一早就开始甩鞭子，鞭声很响，“睡不好，起来头都是疼的”。

和李先生面对同样问题的人不少，其中不少人反对甩鞭这种行为，也有人表示可

以理解。市民丁女士说：“晨练的大多是老人，平常起得早，养成了晨练的习惯，在家里可以听到甩鞭声，但关上窗户忍一忍也就过去了，谁家都有老人，可以理解。”

还有市民表示，健身值得鼓励，但不管什么情况，扰民总是不对的。

[执法部门] 以劝说为主

淇滨区城管局第五大队李队长表示，关于晨练甩鞭产生的噪声问题，他们也接到过相关投诉，但晨练者有他们的立场，执法人员只能以劝说为主。“对于广场舞、甩鞭、唱戏等活动形式，一定程度上可以支持，但一旦借助到工具，多少都会产生噪声，锻炼者要把握好度。”李队长说。

12369 环保热线工作人员称，不同区域、不同时段，划分噪声的标准不同。而我市目前尚未对甩鞭噪声进行过测定，若有市民觉得有噪声污染，需要对周边环境进行噪声测定，可以向市环保局监测站提出申请。

[晨练者称] 在广场上锻炼，没什么不妥的

11日早上6时30分左右，在市文化中心广场，七八个喜欢甩鞭的市民聚在一起晨练。其中一位甩鞭爱好者对记者说：“我们到广场上，先在附近绕几圈热身，之后才开始打鞭，这时候已经是早上6点多了，附近

住户应该起床了。” 采访中，多数甩鞭爱好者认为，这些广场本身就是向市民开放的公共活动区域，他们只是在广场空地上锻炼，并没有在小区里甩鞭，没有什么不妥的。

讲文明 树新风 公益广告

为了健康，请戒烟吧！

鹤壁日报社宣